Interpretacja priorytetów:

· Priorytet nr 10  Wsparcie kształcenia ustawicznego osób po 50 roku życia. 
W ramach priorytetu mogą być sfinansowane koszty kształcenia ustawicznego osób wyłącznie w wieku powyżej 50. roku życia (zarówno pracodawców jak i pracowników). Decyduje wiek osoby, która skorzysta z wybranej formy kształcenia ustawicznego, w momencie składania przez pracodawcę wniosku.
W przypadku ubiegania się o środki w ramach ww. Priorytetu wymagane jest wypełnienie Załącznika nr 7 do wniosku- Oświadczenie Pracodawcy o spełnieniu priorytetu nr 10.

· Priorytet nr 11 Wsparcie rozwoju umiejętności i kwalifikacji osób z orzeczonym stopniem   niepełnosprawności. 
Pracodawca, który chce spełnić wymagania priorytetu powinien udowodnić posiadanie przez kandydata na szkolenie orzeczenia o niepełnosprawności.
W przypadku ubiegania się o środki w ramach ww. Priorytetu wymagane jest wypełnienie Załącznika nr 8 do wniosku- Oświadczenie Pracodawcy o spełnieniu priorytetu nr 11.

· Priorytet nr 12 Wsparcie rozwoju umiejętności i kwalifikacji osób z niskim wykształceniem.
Ze wsparcia w ramach tego priorytetu mogą skorzystać osoby, które nie mają świadectwa dojrzałości, w tym nie ukończyły szkoły na jakimkolwiek poziomie.
[bookmark: _Hlk204759999]W przypadku ubiegania się o środki w ramach ww. Priorytetu wymagane jest wypełnienie Załącznika nr 9 do wniosku- Oświadczenie Pracodawcy o spełnieniu priorytetu nr 12.

· Priorytet nr 13 Wsparcie rozwoju umiejętności i kwalifikacji w obszarach/branżach, które powiatowe urzędy pracy określą na podstawie wybranych przez siebie dokumentów strategicznych, analiz czy planów rozwoju jako istotne dla danego powiatu czy województwa.
W oparciu o Strategię Rozwoju Województwa Świętokrzyskiego 2030+ przyjęto, że w ramach tego priorytetu wsparcie mogą otrzymać pracodawcy i ich pracownicy działający w  n/w obszarach lub branżach:
[bookmark: _Hlk204761723]- wykorzystanie odnawialnych źródeł energii w gospodarce, sferze publicznej i mieszkalnictwie
- rozwój ośrodków wsparcia dziennego
- promowanie sportu, rekreacji i aktywnego trybu życia
- działalność kulturalna
a planowane kształcenie ustawiczne wpłynie na wzrost jakości lub rozszerzenie oferty w powyższych obszarach lub branżach. 

Warunkiem dostępu do niniejszego priorytetu jest posiadanie jako przeważającego (według stanu na             1 stycznia 2025r.) odpowiedniego kodu PKD oraz zawarte we wniosku o dofinansowanie wiarygodne uzasadnienie konieczności nabycia nowych kwalifikacji/umiejętności. O tym, czy dany wniosek wpisuje się w niniejszy priorytet, decydować będzie indywidualnie Urząd.
